
Multiplier un nombre à 3 chiffres par un multiple de 10

100 × 20 =        100 × 30 =   


130 × 20 =        200 × 30 =   


210 × 20 =         110 × 40 =   

Calcul mental

Multiplier un nombre à 3 chiffres par un multiple de 10

Décompose ton calcul pour trouver le résultat.1

110 × 20

110 × 20 =   110 × 2 × 10

110 × 20 =      

110 × 20 =      

Décompose ton calcul pour trouver le résultat.2

200 × 30 =   200 ×   ×  .  
200 × 30 =       

200 × 30 =       .

Décompose tes calculs pour trouver les résultats.3

120 × 20 =   ×  ×  .  
120 × 20 =       

120 × 20 =       .

140 × 30 =   ×  ×  .  
140 × 30 =       

140 × 30 =      .

210 × 20 =   ×  ×  .  
210 × 20 =       

210 × 20 =       .

220 × 40 =   ×  ×  .  
220 × 40 =       

220 × 40 =       .

Pour le parc du château, le jardinier a acheté 120 arbres à 30 
euros l’unité. 

Combien a-t-il dépensé en tout ?
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